
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Kanianka, 

konaného dňa 23.07.2025 
 

 

 

Počet prítomných poslancov 8 podľa prezenčnej listiny. 

Ospravedlnení: 3 (Mgr. art. Jozef Baláž, Ing. Ivan Pekár MBA, Ľubica Vidová) 

Prítomní: Ing. Martina Nižnanská - hlavný kontrolór, Ing. Iveta Lorencová – ekonómka obce 

 

 

K bodu č. 1/ Otvorenie. 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril dňa 23. júla 2025 o 8:00 Peter Bielický, DiS. art., 

starosta obce. Zasadnutie sa konalo v obradnej sieni Obecného úradu na ulici SNP 583/1, 

Kanianka. Starosta privítal poslancov, hlavnú kontrolórku a ekonómku obce. Následne starosta 

obce skonštatoval, že zastupiteľstvo bolo zvolané v súlade s § 12 ods. 1 a § 13 ods. 4 zákona 

SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov s určením miesta, 

dátumu a času. 

Podľa prezenčnej listiny bolo zistené, že z 11 pozvaných poslancov sa na zasadnutí zúčastnilo 

8 poslancov. Starosta skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a informoval 

všetkých prítomných, že sa vykonáva audiozáznam z rokovania, ktorý sa využije len pre 

potreby vyhotovenia zápisnice a následne bude zlikvidovaný. 

 

 

K bodu č. 2/ Schválenie programu rokovania. 

 

Starosta obce prečítal program rokovania obecného zastupiteľstva. 

 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu rokovania. 

3. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

4. Pripomienky občanov. 

5. Správa o plnení uznesení. 

6. Úprava rozpočtu – rozpočtové opatrenia č. 2-S/2025 a 3-OZ/2025. 

7. Spolufinancovanie NFP „Revitalizácia Amfiteátra a okolia“. 

8. Organizačné a technické zabezpečenie inventarizácie majetku a záväzkov. 

9. Rôzne. 

10. Diskusia. 

11. Záver. 

 

Poslanci nemali pripomienky k bodom programu a následne hlasovali za uznesenie. 

 

 

UZNESENIE č. 360/2025           

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

program obecného zastupiteľstva v Kanianke, konaného dňa 23.7.2025. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  



K bodu č. 3 Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice pána poslanca Andrea Baláža a poslanca 

Richarda Marka. Za zapisovateľku určil pani Rybárovú. 

 

Poslanci nemali k návrhu pripomienky a následne hlasovali. 

 

 

UZNESENIE č. 361/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice t. j.: Andrej Baláž a Richard Marko 

a 

zapisovateľku Darinu Rybárovú. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

 

K bodu č. 4/ Pripomienky občanov. 

 

Starosta obce skonštatoval, že tento bod sa preskočí, nakoľko sa rokovania nezúčastnili žiadny 

občania obce. 

 

 

 

K bodu č. 5/ Správa o plnení uznesení. 

 

Starosta predniesol správu o plnení uznesení, ktorú pripravil prednosta obecného úradu Ing. 

Badák. 

 

V časti správy, ktorá sa týkala uznesenia k parkovisku PK-29, starosta uviedol, že momentálne 

prebieha kolaudačné konanie a od 1.9.2025 by sa mali začať prideľovať parkovacie miesta. Pri 

uznesení  o vodozádržných opatreniach starosta uviedol, že sa vyjadrí v bode Rôzne, nakoľko 

chce poslancov informovať o aktuálnej situácii. 

 

Poslanci nemali pripomienky k správe otázky ani pripomienky a následne prešli k hlasovaniu. 

 

 

UZNESENIE č. 362/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e  n a  v e d o m i e  

 

Správu o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

 



K bodu 6/ Úprava rozpočtu – rozpočtové opatrenia č. 2-S/2025, 3-OZ/2025 

 

Starosta obce uviedol, že úprava rozpočtu je hlavným dôvodom konania zasadnutia obecného 

zastupiteľstva. Cieľom je upraviť položky rozpočtu, aby boli vyčlenené prostriedky na 

spolufinancovanie projektu „Revitalizácie Amfiteátra a okolia“ a zapojenie rezervného fondu 

do rozpočtu obce. 

 

Uviedol, že prvá časť úpravy rozpočtu pod číslom 2-S/2025 a týka účelovo viazaných 

prostriedkov, ktoré je potrebné zapracovať do rozpočtu a obecné zastupiteľstvo túto zmenu 

môže len zobrať na vedomie. 

 

Poslanci nemali otázky, tak prešli k hlasovaniu o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 363/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e  n a  v e d o m i e  

 

zmenu rozpočtu č. 2-S/2025 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 

Príjmy: 

100, 200, 300   bežné príjmy   navýšenie o     112 773 € 

200, 300   kapitálové príjmy                 0 € 

400    finančné operácie                  0 € 

Príjmy spolu      navýšenie o     112 773 € 

Príjmy po úprave celkom       5 598 779 € 

 

 

Výdavky: 

600    bežné výdavky  navýšenie o     103 573 € 

700    kapitálové výdavky                  0 € 

800    finančné operácie                  0 € 

Výdavky spolu     navýšenie o     103 573 € 

Výdavky po úprave celkom      5 589 579 € 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

Starosta informoval, že úprava rozpočtu pod číslom 3-OZ/2025 podlieha schváleniu obecného 

zastupiteľstva. V tejto úprave sú vyčlenené finančné prostriedky na kapitálové výdavky, ktoré 

budú použité na spolufinancovanie projektu „Revitalizácie Amfiteátra a okolia“.  

Uviedol, že pri rekonštrukcií Domu kultúry sa podarilo vyrokovať šetrenie finančných 

prostriedkov za práce naviac pri spoločnosti ROKO gips s.r.o. a jedná sa o čiastku takmer 

40 000 €, ktorú je možné presunúť na opravu zastrešenia terasy na Dome kultúry, ktoré 

nepochopiteľne nebolo zakomponované v projekte rekonštrukcie, ale bolo by nezmyselné 

nechať prekrytie terasy v pôvodnom stave. 

 

Zapojenie rezervného fondu je reakciou na ponuky na realizáciu reštaurácie v DK Kanianka, 

ktoré obec obdržala. Dostala 3 ponuky na stolársku činnosť, 2 ponuky na svietidlá ale nebola 



tam zahrnutá stavbárska činnosť a v tejto otázke vyvinul aktivitu pán prednosta a už má obec 

aj ponuky na stavebnú činnosť. Tato činnosť nebude až tak rozsiahla. V tejto časti starosta 

vyzdvihol prácu zamestnancov technického úseku obce, ktorí obci šetria obrovské peniaze. 

Vykonávajú búracie práce a momentálne brúsia celú konštrukciu terasy. Na základe konzultácie 

so statikom, bolo potrebné spevnenie konštrukcie kvôli novému prestrešeniu. Pán Baláž 

s pánom Michaličkom spevnili konštrukciu zváraním. Zvárali celý týždeň a šlo tam cca 400bm 

jokloviny, takže opäť ušetrili obci nemalé peniaze za zváracie práce. 

Starosta uviedol, že možno poslanci teraz vnímajú, že obec trošku trpí, menej sa kosí a to je 

následok prác, ktoré vykonávajú pracovníci na Dome kultúry, ale starosta je ochotný to 

tolerovať, nakoľko týmto naozaj šetria obci finančné prostriedky. Pripomenul, že pán Vážan 

ušetril veľa peňazí za elektrické rozvody, ktoré ako elektrikár zrealizoval.  

Starosta sa vrátil k ponukám na realizáciu reštaurácie v DK Kanianka a uviedol, že z ponúk, 

ktoré má teraz k dispozícii na stolárske práce, najlacnejšia bola v objeme 80 000 €, na 

stavbárske práce 35 000 € a na svietidlá 7 500 €. Starosta povedal, že poslanec Marko poskytol 

kontakt na pána Kolára, ktorý robil stolárske práce pre RM hotel a taktiež Meridianu 

a referencie, ktoré získal pán starosta na pána Kolára aj od iných jeho zákazníkov sú veľmi 

pozitívne, takže obec počká ešte na cenovú ponuku od pána Kolára, ale nakoniec bude potrebné 

vykonať aj tak verejné obstarávanie. 

Starosta bude apelovať na to, aby sa do 6-8 týždňov začal projekt reštaurácie realizovať. Ide 

o investíciu, ktorá by v dlhodobom horizonte mala priniesť peniaze Domu kultúry. 

 

Starosta vyzval poslancov, aby prípadné otázky položili prítomnej pani ekonómke Ing. 

Lorencovej. 

 

Poslanci nemali otázky, tak prešli k hlasovaniu o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 364/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

a) použitie prostriedkov rezervného fondu vo výške 140 000 € podľa zákona č. 583/2004 Z. z 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 

1. DK - rekonštrukcia reštaurácie       140 000 € 

2. Rekonštrukcia budovy DK, práce naviac       -31 000 € 

3. Revitalizácia Amfiteátra a okolia, spolufinancovanie 8%     31 000 € 

 

b) zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3-OZ/2025 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 

zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov 

 

Príjmy: 

100, 200, 300   bežné príjmy   zníženie o        -2 500 € 

200, 300   kapitálové príjmy  navýšenie o      563 600 € 

400    finančné operácie navýšenie o      140 000 € 

Príjmy spolu      navýšenie o      701 100 € 

Príjmy po úprave celkom       6 299 879 € 

 

 



Výdavky: 

600    bežné výdavky  navýšenie o          2 300 € 

700    kapitálové výdavky  navýšenie o      708 000 € 

800    finančné operácie                   0 € 

Výdavky spolu     navýšenie o      710 300 € 

Výdavky po úprave celkom      6 299 879 € 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

 

K bodu 7/ Spolufinancovanie NFP „Revitalizácia Amfiteátra a okolia“. 

 

Starosta povedal, že čo sa týka projektu „Revitalizácia Amfiteátra a okolia“, momentálne sme 

v stave, kedy má obec kompletne nachystané dokumenty na vyhlásenie verejného obstarávania, 

ktoré pôjde prirodzene cez vestník avšak zatiaľ nemáme s MIRRI podpísanú zmluvu o NFP. 

Máme rozhodnutie, že NFP nám bude poskytnutí, dopĺňali sme na vyžiadanie všetky podklady 

a údaje potrebné k príprave zmluvy, ale zmluvu na podpis sme ešte stále neobdržali. Všetky 

procesy týkajúce sa verejného obstarávania a následnej realizácia začneme vykonávať až po 

podpise zmluvy. Dátum začatia realizácie sa neustále posúva z dôvodu, že keď prebehne 

verejné obstarávanie je možné, že bude potrebná kontrola verejného obstarávania, ktorá môže 

trvať ďalšie 2-3 mesiace a až následne je možná realizácia projektu. Procesy na MIRRI sú 

zdĺhavé a je možné, že stavenisko sa odovzdá v októbri, novembri alebo až budúci rok. Starosta 

požiadal poslancov, aby tieto odhady brali len ako informatívne, alebo súčasná prax ukazuje, 

že nikto nevie odhadnúť, ako dlho bude ktorý administratívny proces pri získavaní týchto 

finančných prostriedkov trvať. 

Uviedol, že tieto prieťahy vidíme aj pri projekte Vodozádržných opatrení, kde sa predpokladal 

termín realizácie na začiatok mesiaca máj/jún 2025. 

 

Prihlásil sa poslanec JUDr. Lacko a upozornil na skutočnosť, že na štyroch parcelách, na 

ktorých sa majú realizovať stavby v rámci projektu revitalizácie je v liste vlastníctva uvedená 

poznámka, že pozemky nemožno scudziť ani zaťažiť, možno ich použiť len na účely upravené 

osobitným predpisom v súčasnosti § 108 stavebného zákona. Pripomenul, že by sa to malo 

riešiť, aby neskôr nevznikol problém, ktorý by mohol znamenať aj vrátenie časti poskytnutých 

finančných prostriedkov. 

Poprosil pána starostu, či by sa mohol osobne zastaviť na pozemkovom úrade a odkomunikovať 

tento problém a získať prísľub, že nám vo veci výmazu poznámky v LV nebudú robiť problémy. 

 

Starosta uviedol, že túto poznámku si všimli pri geodetických prácach a bolo vydané aj stavebné 

povolenie pre danú stavbu, kedy si to príslušné orgány nevšimli. O výmaz poznámky obec žiada 

z dôvodu zakreslenia a zápisu budúcich stavieb do katastra nehnuteľnosti. Žiadosť o výmaz už 

podal pán prednosta a teraz  sa čaká na rozhodnutie okresného úradu. Taktiež prisľúbil, že sa 

osobne na pozemkovom úrade zastaví a problém prerokuje. 

Starosta informoval, že zmluva o NFP ešte nie je na stole a nehodlá ju podpisovať pred tým, 

ako bude tento problém vyriešený. Zároveň poslancom povedal, že nakoľko všetky procesy 

s revitalizáciou amfiteátra sa nezmyselne naťahujú, tak oslavy SNP sa uskutočnia ako zvyčajne 

v areáli pri priehrade. 

 

 

JUDr. Lacko mal otázku, či sa bude vykonávať nejaká rekonštrukcia multifunkčnej sály, keďže 



už je tam nová strecha. Či predpokladá nejaké väčšie investície do vybavenia interiéru, prípadne 

nejakú prerábku? 

 

Starosta uviedol, že maľovanie stropu a zatečených stien sa vyriešia svojpomocne a nebudú sa 

riešiť zmenou rozpočtu. 

 

Poslanec Marko uviedol, že sála nie je koncipovaná na koncerty a divadelné predstavenia, tak 

možno časom by sa malo niečo riešiť. 

 

Starosta povedal, že aparatúru máme a chceme ju využívať, napríklad na nedeľné rozprávky 

pre deti a možno časom ako kino a na live premietanie športových zápasov, ale zatiaľ sa s 

rekonštrukciou divadelnej sály s ohľadom na akustiku a prípadne vytvorenie nejakého pódia 

neuvažuje. 

 

Poslanci nemali doplňujúce otázky a následne hlasovali o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 365/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

 

A .  s c h v a ľ u j e  

z rozpočtu obce zabezpečenie spolufinancovania projektu „Revitalizácia Amfiteátra a 

okolia“, kód žiadosti  o nenávratný finančný príspevok: NFP401501B740 a to vo výške 

48 784,30 EUR. 

 

B .  p o v e r u j e  

starostu obce podpísať Zmluvu o poskytnutí nenávratného finančného príspevku 

s Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR na realizáciu projektu 

s názvom ,,Revitalizácia Amfiteátra a okolia“  s výškou nenávratného finančného príspevku 

561 019,42 EUR. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

 

K bodu 8/ Organizačné a technické zabezpečenie inventarizácie majetku a záväzkov. 

 

Ďalším bodom programu bolo schválenie organizačného a technického zabezpečenia 

inventarizácie, ktorú je potrebné vykonať z dôvodu zlúčenia materskej a základnej školy do 

subjektu Spojená škola Kanianka. Škola už má pridelené IČO a nová dočasná riaditeľka, ktorá 

bude poverená od 1. septembra 2025, pani Fajerová, začne pracovať na všetkých procesoch, 

ktoré sú potrebné pre bezproblémové naštartovanie školského roka 2025/2026. Je potrebné 

ukončiť zmluvy uzavreté zanikajúcimi subjektami a uzatvárať nové zmluvy pre nový subjekt. 

Je nutné vyriešiť majetkové pomery a bude potrebné uzavrieť aj nové pracovné zmluvy. 

Vznikne nová rada školy, ktorá bude mať 9 členov. 3 bude delegovať obec, 1 pedagogický 

zamestnanec z materskej škôlky, 2 pedagogický zamestnanci zo základnej školy, 1 rodič za 

materskú školu, 1 rodič za základnú školu a 1 zástupca nepedagogických zamestnancov za obe 

organizačné zložky. Prebehnú voľby, ktoré zorganizuje poverená riaditeľka a po ustanovujúcom 

zasadnutí, kde si zvolia predsedu, následne obecné zastupiteľstvo schváli radu školy. 



Ďalším krokom bude vyhlásenie výberového konania na nového riaditeľa/riaditeľku Spojenej 

školy. Následne sa nový riaditeľ, ktorý vzíde z výberového konania predloží na schválenie rade 

školy. 

Starosta uviedol, že ešte treba dotiahnuť veľa majetkovo-právnych vecí a pani ekonómka Ing. 

Lorencová komunikuje so sekretariátom ministerstva školstva, kde nám vo veľa veciach vedia 

poradiť.  

 

Poslankyňa Hollá sa pýtala, ako sú informovaní zamestnanci materskej školy. Povedala, že 

učitelia v základnej škole majú informácie, ale údajne v materskej škole majú zamestnanci málo 

informácii. 

 

Starosta uviedol, že ho mrzí, že sa šíria také informácie, že zamestnanci MŠ nevedia čo bude, 

že sa boja o robotu a podobne, napriek tomu, že osobne s nimi komunikoval hneď ako 

zastupiteľstvo schválilo zlúčenie MŠ a ZŠ. Povedal, že už je dohodnutý s Ing. Borkovou na 

stretnutí 26.8., kde opätovne so zamestnancami preberie zmeny, ktoré ich čakajú. 

 

Poslanci nemali ďalšie pripomienky a následne hlasovali o uznesení. 

 

 

UZNESENIE č. 366/2025 

Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e  

 

Organizačné a technické zabezpečenie inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku 

a záväzkov v obci Kanianka k 31.12.2025. 

 

Hlasovanie:    Za:  8      Zdržal sa:  0        Proti:  0  

 

 

K bodu 9/ Rôzne. 

 

Starosta povedal, že rekonštrukcia Domu kultúry je už viac menej vo finálnej podobe, 

prebiehajú drobné opravy a čistenia po stavebných prácach. 

 

Uviedol, že počas „Kanianskych dní“ sa vyskytli drobné poškodenia, nakoľko deti hádzali 

kamene do fasády, okopávali ju, dokonca musel požiadať, aby príslušníci obecnej polície 

vyháňali deti zo strechy kotolne a podobne. 

 

Poslanec Kolár uviedol, že najnovšie mládež lezie po požiarnych rebríkoch aj na strechu školy. 

 

V tejto súvislosti starosta uviedol, že pravdepodobne v najbližšom školskom roku ukončí 

pracovný pomer súčasný školník so základnej školy a nový riaditeľ bude musieť zastrešiť 

získanie nového školníka pre školu.  

Poslanci sa zhodli na tom, že by bolo vhodné získať pracovníka, ktorý je v produktívnom veku 

a má zručnosti, aby vedel niečo opraviť, čo sa týka murárskych prípadne elektrikárskych 

a vodárskych prác, človeka, ktorý by kompletne zastrešil údržbu tak MŠ ako aj ZŠ. Upozornili 

na skutočnosť, že takto kompetentný a komplexný človek bude požadovať aj primerané 

finančné ohodnotenie, čo môže byť pri súčasných tabuľkových platoch problém, ktorý sa však 

dá pri dobrej vôli vyriešiť. 

 



Starosta sa vrátil k projektu reštaurácie v dome kultúry, uviedol, že sa búrajú toalety a priečky 

ku skladom v jedálničke a momentálne sa čaká na prerábku trasovania vody, ktorá bude vedená 

pod stropom a následne sa môže začať stavebná činnosť.  

 

Informoval aj o projekte vodozádržných opatrení, kedy je obec v situácii, že vyhlásila verejné 

obstarávanie, do ktorého sa prihlásilo 5 firiem ale 1 firma nesplnila podmienky, tak ostali 4 

a proces verejného obstarávania by mal byť ukončený do 10 dní. Uvidí sa, či obec nespadne do 

kontrolnej vzorky verejného obstarávania, kedy kontrola môže celý proces značne spomaliť 

o takmer 2 až 3 mesiace.   

 

Čo sa týka novovzniknutého subjektu Spojenej školy Kanianka, tak starosta uviedol, že už má 

pridelené IČO a môže sa začať konať a odvolávať sa aj pri prechode práv a povinností 

zamestnancov na nový subjekt. Pani Fajerová už môže začať pripravovať zmluvy s novými 

dodávateľmi a začnú sa podpisovať 1.9.2025. 

 

 

K bodu 10/ Diskusia. 

 

Starosta vyzval poslancov, aby sa zapojili do diskusie a pridali nejaké svoje postrehy a otázky. 

 

Prihlásila sa poslankyňa Filt a uviedla, že dostala otázku od obyvateľov Tehelnej ulice, či aj ich 

ulica bude zahrnutá do plánu opráv. 

Starosta uviedol, že podobné otázky zaznievajú aj od obyvateľov z Veternej, zo Štúrovej, 

z Porubskej a Kukučínovej ulice. Povedal, že na jeseň si na pracovnej porade môžu povedať, 

aké sú vyhliadky na budúci rok, ako bude na tom obec finančne a podľa toho naplánovať 

asfaltovanie niektorých ulíc. Obec je obmedzená tým, ako sa jej darí získavať finančné 

prostriedky. Z vlastných zdrojov vieme opraviť maximálne chodník na cintoríne. Je dôležité 

získavať mimorozpočtové zdroje z grantov a dotácii. 

 

Poslanec Hraňo sa zaujímal, ako stojí obec vo veci s bistrom Marína, kde zatiaľ neprebehlo ani 

stavebné konanie. 

Starosta informoval, že v súčasnosti majiteľ bistra dopĺňa na stavebný úrad v Bojniciach 

potrebnú dokumentáciu. 

 

Poslanec Baláž informoval, že v hornej časti býva neustále problém so zbernou nádobou na 

olej, v ktorej sa začína objavovať aj komunálny odpad. Spýtal sa, či by bolo možné umiesť pri 

predajňu jednota ešte jeden smetiak prípadne umiestniť smetiak pri Kultúrny dom, aby po 

akciách bolo možné vyhodiť smeti. 

Starosta uviedol, že vie o tomto probléme, ktorý vznikol tým, že smetiak pred kultúrnym 

domom v minulosti neustále plnili občania z priľahlých domov, preto sa odstránil. Určite 

sa bude v blízkej budúcnosti tomuto problému venovať. 

 

Poslanec Kollár sa spýtal, či by nebolo možné na križovatku pri hornej krčne na zákrutu na 

Lazianskej cesta pri konci Porubskej ulice namontovať zrkadlo, nakoľko je tam momentálne 

neprehľadná zákruta a hrozia tam kolízne situácie. 

Starosta povedal, že vie o tomto probléme a keď sa bude riešiť s dopravným inšpektorátom 

zrkadlo v tejto lokalite, chcel by vyriešiť aj zrkadlo na ulici ČSĽA oproti Športovej ulici, kde 

je tiež veľmi neprehľadná križovatka. Informoval aj o tom, že v budúcom roku by chcel zahrnúť 

do investícii obnovu vodorovného dopravného značenia v celej obci aj na parkoviskách, 

nakoľko sa chcú rozširovať parkovacie miesta v lokalite nad Lesankou. 



 

Starosta informoval poslancov o výstavbe vykrývača spoločnosti Slovak Telekom, kde 

stavebný úrad podpisoval stavebné povolenie a bude umiestnený vedľa vodojemu. Ak by sa tu 

neumiestnil, tak v obci nebude signál ani internet. Vyjadril miernu obavu, či nevznikne petícia 

proti tejto stavbe. 

 

JUDr. Lacko prišiel z návrhom, či by nebolo vhodné do budúcna na zberný dvor vyrobiť 

magnetické tabule, aby ľudia vedeli, ktorý kontejner na aký druh odpadu použiť.  

Starosta sa stotožnil s touto myšlienkou a uviedol, že je to dobrý nápad. Pri tejto starosta 

spomenul žiadosť od starostu obce Poruba, ktorý by chcel pre svojich obyvateľov využívať 

zberný dvor v Kanianke a je ochotný sa na chode zberného dvora podieľať aj finančne. 

 

Starosta obce sa opätovne vrátil k projektu reštaurácie a informoval poslancov, že spoločnosti 

Vita royal s.r.o. končí zmluva na dotácie pre dôchodcov s tým, že dôchodcovia o túto podporu 

neprídu, ale dotácie na stravu pre dôchodcov sa prenesú do obecnej reštaurácie, ktorá bude 

prevádzkovaná v priestoroch domu kultúry. Prízvukoval, že približne 21 000 €, ktoré 

momentálne obec platí súkromnej spoločnosti sa prenesú do obecnej príspevkovej organizácie. 

Rovnako to bude pri príspevkoch na stravu zamestnancov. 

 

Poslanci nemali príspevky do diskusie, tak starosta rozpravu ukončil. 

 

 

K bodu 11/ Záver. 

 

Starosta obce Peter Bielický poďakoval prítomným za účasť a o 9:00 zasadnutie ukončil. 

 

 

 

V Kanianke  24.07.2025 

 

 

 

 

 

         Andrej Baláž                       Richard Marko 

               overovateľ            overovateľ 

 

 

 

 

 

 

         Ing. Martin Badák    Peter Bielický, DiS. art. 

   prednosta OÚ           starosta obce 


